
Procès Verbal 

 Conseil d’école Sainte-Jeanne-d’ Arc 
Le 22 novembre 2018, 18 h 45 

Salon du personnel, école Sainte-Jeanne-d ’Arc 
 

 

Présences: Nancy Bélanger, Kathleen Stevens, Nathalie Savoie, Patrice Gauthier, Jean-Louis 

Zokpé, Denise Genest, Micheline Charrois, Yic Camara, Guy Armel Bayegnak Kuate, Sophie 

Nadeau 

Absence: Aucune 

 

1. Mot de bienvenue et prière  

- Nancy Bélanger procède à la reconnaissance des territoires des Premières Nations et 

des Métis, puis elle poursuit avec la prière de l’école. 

 

2. Lecture et adoption de l’ordre du jour 

- Proposées par Micheline, appuyée par Guy. 

 

3. Adoption du procès-verbal du 6 novembre 2018  

- Proposée par Sophie, appuyée par Guy. 

 

4. Présentation du budget de l’école SJA 

- Nancy Bélanger nous présente le budget de notre école et répond à nos questions. 

 

5. Rapport de la Société de parents (informatif)  

- Il y a présentement 79 669,62$ dans le compte casino et 15 943,28$ dans le 

compte général. 

- La Société de parents a comme projet d’adapter le parc afin qu’il répondre à tous 

les élèves de l’école et a voté un budget pour les sorties éducatives, le montant 

exact reste à être confirmé. 

 

6. Discussion sur notre vision du Conseil d’école de SJA 

- Nous avons conclu que le conseil est un comité consultatif ayant pour but de 

conseiller et d’assister la direction de notre école sur tout sujet concernant 

l’éducation et le bien-être des élèves de l’école.  

 

7. Dossiers en cours 

a) Demande au CSCN – reconnaissance de Pierre Asselin 

- Un sous-comité a été formé de Patrice et Nathalie. 

b) Comité ad hoc sur les immobilisations et la croissance 

- Éclaircissement sur le plan immobilisation : il est divisé en 3 catégories, soit 

projets prioritaires, projets en développement et projets en considération. 

 

 



c) Révision des procédures opérationnelles et révision de la liste des valeurs 

- Un sous-comité a été formé de Yic et Sophie. Ils travailleront en collaboration 

avec la FPFA. 

d) Prix Manon Bouthillier 

- Félicitations à Nathalie Savoie qui a reçu le prix. 

 

8. Élaboration de partenariat potentiel entre les associations francophones et l’école SJA 

- Remis à la prochaine rencontre. 

 

9. Varia 

a. Le sexe sur les portes des toilettes du personnel 

- L’affichage a été enlevé (femme, homme) et un affichage mixte a été commandé. 

b. Une formation sur l’intimidation 

- Le 11 février 2019, il y aura une formation sur l’intimidation. 

c. Carte de Noël à la communauté 

- Le comité de leadership réalisera et partagera dans le quartier de l’école.  

d. Suivi récréation du matin 

- Les élèves et le personnel sont en adaptation, en transition. Il y a des avantages et 

des inconvénients.  

e. Partage de la rencontre entre les présidents des conseils des écoles du CSCN 

- Il y a eu présentation de chacune des présidences où ils ont présenté leurs visions, 

leurs PACs, les formations, leurs collectes de fonds, etc. Ce fut une belle 

rencontre enrichissante. 

f. Retour sur le Colloque de la FPFA 

- Ce fut un magnifique colloque avec de belles présentations. 

 

10. Points saillants 

- AGE du 22 novembre : La proposition de l’amendement par le Conseil d’école a été 

votée en faveur à l’unanimité. 

- Formation d’un sous-comité afin de réviser les procédures opérationnelles et la liste des 

valeurs du Conseil d’école. 

- Nous avons fait un tour de table afin de connaitre les expertises de chacun. Nous invitons 

tous les parents à partager leurs propres expertises, aptitudes et talents avec nous en les 

communiquant directement avec la secrétaire de l’école. 

 

11. Date de la prochaine réunion 

- Invitation à un social avec la Société de parents le 4 décembre, en formule potluck. 

- Prochaine réunion : le 15 janvier 2019 à 18 h 45. 

 

12. Fermeture de la réunion 

- à 21 h 10  proposée par Nathalie, appuyée par Jean-Louis.  
 


